
Protokół z przebiegu Walnego Zgromadzenia Sprawozdawczego Delegatów 

Polskiego Związku Łuczniczego z dnia 8 czerwca 2024 r. 

 
 
Sprawozdawcze Walne Zgromadzenie Delegatów Polskiego Związku Łuczniczego zostało 

zwołane przez Zarząd Polskiego Związku Łuczniczego na dzień 8 czerwca 2024 r. w Łodzi. 

Informacja o terminie i miejscu Zgromadzenia została wysłana do delegatów listami 

poleconymi za zwrotnym potwierdzeniem odbioru oraz umieszczona na stronie internetowej 

www.archery.pl.  

Zgromadzenie odbyło się w drugim terminie – o godzinie 11.15. Prezes Polskiego Związku 

Łuczniczego powitał zgromadzonych delegatów i gości, a następnie poprosił zebranych o 

uczczenie minutą ciszy zmarłej, wieloletniej trenerce łucznictwa – Grażyny Wojciechowskiej. 

 

Następnie Prezes PZŁucz rozpoczął obrady od wyboru Przewodniczącego obrad – na tę funkcję 

zaproponował Pana Rafała Wosika. Zarządzono głosowanie. 

Wynik głosowania: 

Za: 14; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 1. 

 

Prezes zaproponował zebranym delegatom, by w kolejnym kroku wybrać protokolanta obrad, 

na tę funkcję zgłosił Karolinę Jędrzejczyk. Zarządzono głosowanie. 

Wynik głosowania: 

Za: 15; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Przewodniczący obrad przeszedł do przyjęcia porządku obrad WZSD – zapytał zgromadzonych 

czy delegaci zgłaszają jakieś wnioski odnośnie zmian w projekcie porządku obrad. Delegaci 

nie zgłosili żadnych uwag. Zarządzono głosowanie. 

Wynik głosowania: 

Za: 14; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 1. 

 

 

Rafał Wosik przeszedł do wyboru Komisji Mandatowo-Skrutacyjnej. Prezes zaproponował 

następujące kandydatury: Ewelina Jadczyk, Kamil Brążkiewicz, Zbigniew Austyn. 

Zaproponowane osoby wyraziły zgodę na udział w pracach komisji. Więcej kandydatur nie 

zgłoszono. Przewodniczący zaproponował głosowanie składu komisji an block.  

http://www.archery.pl/


Wynik głosowania: 

Za: 14; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 1. 

 

 

Rafał Wosik przeszedł do wyboru Komisji Uchwał i Wniosków. Prezes zaproponował 

następujące kandydatury: Marek Trzópek – wyraził zgodę, Ewa Siemońska – nie wyraziła 

zgody, Klaudia Szmit – wyraziła zgodę, Henryk Szylberg – wyraził zgodę. Więcej kandydatur 

nie zgłoszono. Zarządzono głosowanie.  

 

Wynik głosowania: 

Za: 14; Przeciw: 0; Wstrzymało się: 0. 

 

Przewodniczący zarządził chwilę przerwy celem ukonstytuowania się wybranych Komisji.  

 

Przewodniczący zaproponował przedstawienie sprawozdania Komisji Mandatowo-

Skrutacyjnej. Pani Ewelina Jadczyk przedstawiła protokół Komisji Skrutacyjnej, zgodnie z 

którym na podstawie Regulaminu obrad i po dokonaniu wyboru członków Komisja 

Mandatowo-Skrutacyjna ukonstytuowała się w następującym składzie: 

Ewelina Jadczyk – Przewodniczący  

Zbigniew Austyn – Zastępca Przewodniczącego 

Kamil Brążkiewicz – Członek 

 

Komisja przystąpiła do sprawdzenia obecności wymaganej przepisami statutu ilości delegatów. 

Komisja ustaliła, iż liczba uprawnionych do udziału w Zgromadzeniu wynosi 44 osoby, liczba 

obecnych delegatów wynosi 16 osób, co stanowi 36,4% delegatów. 

W wyniku powyższych Komisja stwierdziła, że Walne Zgromadzenie Sprawozdawcze 

Delegatów Polskiego Związku Łuczniczego jest prawomocne.  

 

W następnej kolejności Przewodniczący obrad podjął temat sprawozdania z działalności 

PZŁucz za rok 2023 i poprosił o zabranie głosu Pana Prezesa. Prezes przedstawił 

zgromadzonym sprawozdanie. Delegat Konrad Przesmycki poprosił o otrzymanie papierowej 

wersji i zwrócił uwagę na błąd w imieniu pana Pomorskiego składzie komisji ds. łucznictwa 

nieolimpijskiego. Prezes wyjaśnił, iż błąd wynika z pomyłki pisarskiej. Delegat Przesmycki 

zapytał jeszcze dlaczego nie uwzględniono Pani Sokołowskiej w informacji dot. szkolenia 



sędziów. Prezes zapewnił, iż Pani Sokołowska odbywała szkolenie prywatnie, nie w ramach 

powołania Polskiego Związku Łuczniczego. Delegat Henryk Szylberg zwrócił uwagę, iż 

delegaci nie otrzymali odpowiednio wcześniej omawianych na Zjeździe sprawozdań. Delegat 

Przesmycki zadał pytanie w jaki sposób inni członkowie statutowi, nie delegaci, otrzymali 

sprawozdania i dokumenty do zapoznania się.  Przewodniczący obrad poprosił, aby z dyskusją 

wstrzymać się do pkt.10 porządku obrad – dyskusją nad sprawozdaniami i poprosił Główną 

Księgową o przedstawienie sprawozdania finansowego za rok 2023. Główna Księgowa 

omówiła wpływy i wydatki za rok 2024 oraz przedstawiła opinię biegłego rewidenta, tj. Biura 

Audytorsko-Księgowego Barbara Rafalska. 

 

W dalszej kolejności Przewodniczący poprosił o przedstawienie sprawozdania z działalności 

Komisji Rewizyjnej. Głos zabrał Przewodniczący Komisji – Łukasz Ciałowicz. 

Przewodniczący komisji odczytał sprawozdanie, Komisja Rewizyjna nie stwierdziła uchybień 

w działalności Polskiego Związku Łuczniczego.  

 

Delegat Przesmycki zawnioskował o 15 min przerwę. Przewodniczący obrad zarządził 

głosowanie. 

Wynik głosowania: 

Za: 6; Przeciw: 6; Wstrzymało się: 3. 

 

Przewodniczący ogłosił 8 min przerwy, po czym wznowił obrady na punkcie dyskusja nad 

sprawozdaniami. Głos zabrał delegat Przesmycki pytając w jaki sposób PZŁucz dostarczył 

omawiane sprawozdania członkom statutowym. Przewodniczący odpowiedział, że wszystkie 

sprawozdania są dostępne do wglądu i pobrania w dniu posiedzenia. Delegat zaznaczył, że nie 

chce negować działania Zarządu PZŁucz, tylko neguje sposób komunikacji z członkami 

statutowymi oraz sposób zwołania Walnego Zgromadzenia. Prezes wyjaśnił, iż Zgromadzenie 

zostało zwołane zgodnie ze statutem.  

Delegat poinformował również, iż złożył do Komisji Uchwał i Wniosków wniosek o 

umieszczaniu protokołów, uchwał oraz załączników do wymienionych dokumentów. Prezes 

poinformował, iż wskazane dokumenty są umieszczane na stronie internetowej PZŁucz w ciągu 

30 dni od posiedzenia Zarządu. Wyjątek stanowią dokumenty, które wymagają animizacji. 

Delegat Szylberg zaznaczył, iż takie uchwały powinny być umieszczane z wykreśleniem 

stosownych danych. Delegat zwrócił uwagę, że Zarząd PZŁucz powinien z góry, jawnie 

ogłaszać plan finansowy na kolejny rok. Pan Prezes poinformował, iż informacje dot. każdego 



punktu planu finansowego opisane są w sprawozdaniu finansowym. Prezes podkreślił również, 

że w każdym kwartale Głowna Księgowa przedstawia Zarządowi sytuację finansową Związku, 

a ten weryfikuje, czy potrzeba jakiś zmian.  

Po wyjaśnieniach dot. kwestii finansowych Przewodniczący obrad zapytał zgromadzonych czy 

mają jakieś pytania. 

Delegat Przesmycki podjął temat sprawozdania merytorycznego – zaznaczył, iż w dokumencie 

brakuje wzmianki o klubach łuczniczych z woj. zachodniopomorskiego. Prezes wyjaśnił, iż 

kluby ze wskazanego województwa zostały skreślone z listy członków statutowych PZŁucz. 

Delegat zapytał o sytuację klubu Defmar Police, który według delegata płaci składki, a nie jest 

członkiem PZŁucz. Prezes zapewnił, iż zweryfikuje sprawę, natomiast zainteresowany klub 

powinien wystąpić z prośbą o informację w przedmiotowej sprawie.  

Delegat Henryk Jurzak zgłosić wniosek o zamknięcie dyskusji nad sprawozdaniami. 

Zarządzono głosowanie. 

Wynik głosowania: 

Za: 12; Przeciw: 1; Wstrzymało się: 1. 

 

Głosowanie za zatwierdzeniem sprawozdania z działalności Polskiego Związku Łuczniczego 

za rok 2023. 

Wynik głosowania: 

Za: 13; Przeciw: 1; Wstrzymało się: 1. 

 

Głosowanie za zatwierdzeniem sprawozdania finansowego Polskiego Związku Łuczniczego za 

rok 2023. 

Wynik głosowania: 

Za: 12; Przeciw: 1; Wstrzymało się: 2. 

 
Po zakończonych głosowaniach Przewodniczący przeszedł do sprawozdania Komisji Uchwał i 

Wniosków. Komisja przedstawiła, iż wpłynęły do niej 2 wnioski od Delegata Konrada 

Przesmyckiego. 

Wnioski zostały odczytane: 

Wniosek delegata Przesmyckiego – Zobowiązać Zarząd PZŁucz do publikacji protokołów z 

posiedzeń Zarządu wraz z przyszłymi uchwałami i załącznikami za okres całej kadencji. 

Zarządzono głosowanie. 

Wynik głosowania: 



Za: 4; Przeciw: 5; Wstrzymało się: 5. 

 

Odczytano kolejny wniosek delegata Przesmyckiego – Zobowiązać Zarząd PZŁucz do 

publikacji protokołów z Walnych Zgromadzeń Delegatów i każdorazowo wysyłać protokoły 

do członków statutowych. Dotyczy wszystkich poprzednich Walnych Zgromadzeń.  

Głos zabrał Włodzimierz Schmidt, który podkreślił, ze najważniejszym podmiotem w PZŁucz 

jest Delegat Walnego Zgromadzenia i zgodnie ze statutem ma on otrzymać porządek i 

regulamin obrad. Zgodnie ze statutem formalności zostały dopełnione. PZŁucz nie ma 

obowiązku wysyłać innych dokumentów. 

Zarządzono głosowanie. 

Wynik głosowania: 

Za: 1; Przeciw: 10; Wstrzymało się: 3. 

 

Następnie głos zabrał delegat Henryk Szylberg, który zadał 3 pytania: 

1. Czy Związek planuje zorganizować międzynarodowe zawody FITA? 

2. Czy gwiazdy FITA są rozdawane, a wyniki zostają odpowiednio odotowane? 

3. Kto i w jaki sposób podejmuje kontakt z mediami? 

 

Prezes PZŁucz odpowiedział delegatowi na wszystkie pytania.  

Ad. 1 W roku 2024 nie ma możliwości organizacji takich Mistrzostw ze względów 

organizacyjnych i logistycznych. PZŁucz organizuje Finał Pucharu Polski w Parku Śląskim, a 

zawody te będą próbą możliwości organizacyjnych imprezy na wysokim poziomie.   

Ad. 2 Normy na gwiazdy FITA wpisywane są protokoły, natomiast gwiazdy zostaną przy okazji 

Mistrzostw Polski Seniorów.  

Ad. 3 Do kontaktu z mediami PZŁucz posiada funkcyjnego członka zarządu – Wiceprezesa ds. 

promocji. Kontakt z mediami realizuje również Kierownik Wyszkolenia, który ma najlepszą 

wiedzę nt. wyników sportowych i rozgrywanych zawodów. 

 

Następnie głos zabrał Henryk Jurzak, który przedstawił sytuację dot. postępowania w 

prokuraturze, w której delegat Jurzak brał udział jako świadek, a następnie sprawa została 

umorzona. Henryk Jurzak przeprosił za zaistniałą sytuację oraz podziękował zgormadzonym 

delegatom. 

 



Następnie głos zabrał delegat Trzópek pytając czy Zarząd PZŁucz planuje organizować kursy 

na podwyższenie klasy trenerów. Prezes zapewnił, iż po sezonie sportowym zostaną ogłoszone 

kursy na trenera kl. III oraz II.  

 

W związku z brakiem innych pytań Przewodniczący podziękował zgormadzonym i zamknął 

obrady.  

 

 

 

 

Przewodniczący Obrad 

                  

 

Rafał Wosik                            


